

О Т З Ы В

на автореферат диссертации Поляковой Анны Александровны «Израильский вектор внешней политики США на Ближнем Востоке в период президентства Барака Обамы: системный анализ», представленной на соискание ученой степени кандидата политических наук по специальности 23.00.04 – «Политические проблемы международных отношений, глобального и регионального развития»

Знакомство с авторефератом диссертации Поляковой А.А. дает основание говорить об актуальности заявленной темы. Автор в своей работе рассматривает целый комплекс проблем актуальных как для мировой политической науки, так и практики. Автор через системный анализ рассматривает израильский вектор внешней политики США на Ближнем Востоке. Кроме этого, она исследует одну из актуальных проблем в современной политологической и науке, и практике – борьбу с международным терроризмом, в том числе, рисками и угрозами, исходящими от «Исламского государства».

Диссертант правильно определил объект и предмет исследования, четко поставил цель и определил соответствующие задачи, которые были успешно выполнены. Автореферат дает основания полагать, что диссертационное исследование полностью соответствует логике написания данных работ. Кроме этого грамотно выстроена структура работы.

Заслуживает особого внимания степень научной разработанности проблемы, автор приводит 5 историографических групп, опирается на значительную источниковую базу из 6 групп источников. Это имеет большую научную значимость для данного политологического исследования автора.

Работа, исходя из текста автореферата, обладает научной новизной и значимостью, также автор обозначил свои предложения и рекомендации.

В качестве замечания отметим, что «системный анализ» можно было и не выносить в заглавие, т.к. автором использовался институциональный

анализ (см. первую задачу исследования), факторный анализ (исходя из 6 задачи исследования), картографический метод (8 задача исследования) и т.д.

Высказанное выше замечание не снижает общего позитивного впечатления от автореферата Поляковой А.А.

Анализ текста автореферата, позволяет предположить, что представленная А.А. Поляковой к защите диссертационная работа является завершенным, продуманным, самостоятельным научным произведением, цель работы актором достигнута, задачи решены.

В целом содержание автореферата соответствует содержанию диссертации. Диссертационное исследование Поляковой Анны Александровны на тему: «Израильский вектор внешней политики США на Ближнем Востоке в период президентства Барака Обамы: системный анализ» в полной мере соответствует требованиям п.9 Положения о присуждении ученых степеней, утвержденного Постановлением Правительства Российской Федерации № 842 от 24 сентября 2013 г., а его автор заслуживает присвоения степени кандидата политических наук по специальности 23.00.04 – «Политические проблемы международных отношений, глобального и регионального развития».

4 апреля 2017 г.

Доктор политических наук, доцент,
профессор кафедры зарубежной истории,
политологии и международных отношений
Гуманитарного Института ФГАОУ ВО
«Северо-Кавказский федеральный университет»

Е.В. Галкина

ФГАО ВО «Северо-Кавказский федеральный университет»
Юридический адрес: 355009, г. Ставрополь, ул. Пушкина, 1
Почтовый адрес: 355009, г. Ставрополь, ул. Пушкина, 1
Телефон: (8652) 95-68-08
Факс: (8652) 95-68-08
E-mail: info@ncfu.ru

